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2010년 지방직 7급 물리학개론 B책형 해설
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1. 【정답】 ⓶
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회전하는 반지름이 클수록 최대속력이 빠르다.

2. 【정답】 ⓶
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3. 【정답】 ⓸
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충돌 후 의 에너지 :   
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4. 【정답】 ⓷
각운동량 보존법칙
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5. 【정답】 ⓷
1. 인덕터에 걸리는 전압은 저항에 걸리는 전압보다 위상이 앞서있고, 커패시터에 걸리는 

전압은 저항에 걸리는 전압보다 위상이 뒤에 있다.
2. 값이 커지면 유도 리액턴스   가 커져 전류의 변화가 억제된다.

3. 값이 커지면 공명진동수  



가 작아진다.

4. 교류전원은 전류를 강제진동 시킨다.
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6. 【정답】 ⓸

 회로 : 
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7. 【정답】 ⓸
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플레밍의 왼손법칙에 의해 방향은 방향

8. 【정답】 ⓷
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B에 충전된 전하량 : ×  C

9. 【정답】 ⓵

슈테판 – 볼츠만의 법칙 :  
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10. 【정답】 ⓷

등압과정 :  
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11. 【정답】 ⓶

일 : N⋅m
s

kg⋅m

 M L  T 


각운동량 : m⋅kg⋅s

m
s

kg⋅m

 M L  T 


회전능률(토크) : N⋅m
s

kg⋅m

 M  L   T 

운동에너지 : J N⋅m
s

kg⋅m

 M L  T 


12. 【정답】 ⓵
sincos
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   ⋅⋅  

13. 【정답】 ⓵
볼록거울은 항상 축소된 정립허상을 만든다.

14. 【정답】 ⓶
반사 최소화  상쇄간섭

 



××

×


×
 nm

15. 【정답】 ⓵
그림을 보면 궤도둘레가 파장의   배이다.

에너지는  






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16. 【정답】 ⓸
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17. 【정답】 ⓷

 






장력이 N에서 N으로 되면 속력은 








배 증가한다.

따라서   에서 파장이 일정하므로 진동수가 


배 증가하여 Hz가 된다.

18. 【정답】 ⓵
정적과정(부피일정)에서는 이므로  이지만, 정압과정(압력일정)에서는
  가 되어 온도가 증가하는 동안 기체가 일을 하기 때문이다.

19. 【정답】 ⓶
부피, 온도가 일정한 상태에서 몰수와 압력은 비례관계이므로
      

  kg

따라서 kg만큼의 질소를 빼주면 된다.

20. 【정답】 ⓷

 
 



1. 전자의 에너지는 양자화 된다.

2. ∝이므로   인 에너지는   에너지보다 배 크다.

3. 두 번째로 낮은 에너지를 갖는 상태에서는 전자를 두 벽의 가운데에서 발견할 확률은 이
다.

4. 전자가 들뜬 상태에서 에너지가 더 낮은 상태로 전이할 때 광자를 방출한다.


